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Міністерство освіти і науки України  

Сумський державний університет 

Рішення Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти  

від 29 листопада 2018 року з питання:  

«Про підготовку студентів СумДУ до участі у ІІ турі Всеукраїнських студентських 

олімпіадах та Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань 

та спеціальностей» 
 

Один з найважливіших показників роботи студентів є участь та отримання призових місць 

у Всеукраїнських студентських олімпіадах (далі – ВСО) та Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт з галузей знань та спеціальностей (далі – ВКСНР), що враховуються 

у рейтингах та інтегральних показниках роботи ЗВО, та є одним з критеріїв оцінки на статус 

національного університету. 

Розглянувши питання про результати підготовки студентів СумДУ у ІІ турі ВСО та 

ВКСНР: 

– СумДУ посів перше місце серед усіх ЗВО у ВКСНР зі 103-ма призовими місцями (до 

другого туру було направлено 332 роботи); 

– лідерами за результатами ВКСНР у 2017/2018 н.р. стали: факультети ТеСЕТ – 22, ЕлІТ – 

21, ННІ Права – 19; 

– 2 місце серед класичних університетів в Україні за результатами ВСО та 4 місце (у 2017 

році – 3) серед усих ЗВО в Україні, проте показник для СумДУ був рекордний за всі роки участі 

– 48 місць, незважаючи на рекорд, необхідно посилити роботу в цьому напрямі. 
 

Враховуючи вищенаведене, Рада із забезпечення якості освітньої діяльності та якості 

вищої освіти 
 

УХВАЛИЛА: 
 

1. Завідувачам кафедр забезпечити супровід студентів для участі у ІІ етапі ВСО та 

ВКСНР та надання пропозицій щодо включення викладачів кафедр СумДУ до складу журі 

базових ЗВО з проведення ВСО та конкурсних комісій ВКСНР у 2018/2019 н.р. 

2. Завідувачам кафедр вжити організаційних заходів щодо гідного представлення 

СумДУ у ВСО та ВКСНР у 2018/2019 н.р. 

3. Директорам і деканам відповідних інститутів і факультетів та завідувачам кафедр 

звернути увагу та вжити заходів щодо підвищення якості підготовки студентів для участі у ВСО 

за зазначеними нижче спеціальностями (навчальними дисциплінами), за якими у 2017/2018 н.р. 

погіршились результати участі студентів у порівнянні з минулим роком: 

ННІ ФЕМ ім. О. Балацького: 

− зі спеціальності «Економіка підприємства» (кафедра економіки, підприємництва та 

бізнес-адміністрування); 

− зі спеціальності «Фінанси і кредит» (кафедра фінансів і підприємництва); 

Факультет електроніки та інформаційних технологій: 

− з дисципліни «Програмування й управління ІТ проектами» (Internet олімпіада) (кафедра 

комп’ютерних наук). 

Факультет технічних систем та енергоефективних технологій: 

− зі спеціальності «Прикладне матеріалознавство» (кафедра прикладного 

матеріалознавства та технології конструкційних матеріалів); 

− з дисципліни «Безпека життєдіяльності» (кафедра прикладної екології); 

− з дисципліни «Основи охорони праці» (кафедра прикладної екології); 

− з дисципліни «Загальна екологія» (кафедра прикладної екології). 

ННІ права: 

− зі спеціальності «Право» (кафедра адміністративного, господарського права та 

фінансово-економічної безпеки та кафедра міжнародного, європейського права та цивільно-

правових дисциплін). 



2 

 

Медичний інститут: 

− з дисципліни «Анатомія людини» (кафедра морфології); 

− з дисципліни «Фізіологія» (кафедра фізіології і патофізіології); 

− з дисципліни «Патологічна фізіологія» (кафедра фізіології і патофізіології); 

− з дисципліни «Медична біологія» (кафедра фізіології і патофізіології). 

ННІ БТ «УАБС»: 

− з дисципліни «Інвестування» (кафедра фінансів, банківської справи та страхування); 

− зі спеціальності «Фінанси і кредит» (кафедра фінансів, банківської справи та 

страхування); 

− зі спеціальності «Облік і оподаткування» (кафедра бух. обліку та оподаткування). 

Зі спеціальності та дисциплін колишньої кафедри економічної теорії: 

− зі спеціальності «Міжнародна економіка» (кафедра міжнародних економічних 

відносин); 

− з дисципліни «Міжнародна економіка» (кафедра міжнародних економічних відносин); 

− з дисципліни «Регіональна економіка» (кафедра міжнародних економічних відносин). 

Факультет іноземної філології та соціальних комунікацій: 

− з дисципліни «Українська мова» (кафедра журналістики і філології). 

4. Директорам і деканам відповідних інститутів і факультетів та завідувачам кафедр 

звернути увагу та вжити заходів щодо підвищення якості підготовки студентів для участі у 

ВСО за зазначеними нижче спеціальностями/ навчальними дисциплінами, за якими протягом 

двох останніх років взагалі не були досягнуті результати. 
 

№ 

п/п 

Навчальні дисципліни/спеціальності 

ВСО 

Назва кафедри, закріпленої за 

спеціальностями/навчальними 

дисциплінами/напрямками 

1 2 3 

ННІ ФЕМ ім. О. Балацького 

1 Логістика 
маркетингу та управління інноваційною 

діяльністю 

2 
Менеджмент організацій та 

адміністрування 
управління 

3 Стратегічне управління управління 

4 Державні фінанси фінансів і підприємництва 

5 Фінансовий менеджмент фінансів і підприємництва 

6 Економіка природокористування 
Економіки, підприємництва та бізнес-

адміністрування; управління 

Факультет електроніки та інформаційних технологій 

1 Математика 
прикладної математики та моделювання 

складних систем 

2 Комп’ютерні науки комп’ютерних наук 

3 Роботехніка комп’ютерних наук 

4 Комп’ютерні системи і мережі комп’ютерних наук 

5 Інформатика (дисципліна) комп’ютерних наук 

6 Інформатика (спеціальність) комп’ютерних наук 

7 
Програмування мікропрограмних 

автоматів та мікроконтролерних систем 
комп’ютерних наук 

Факультет іноземної філології та соціальних комунікацій 

1 Німецька мова іноземних мов 

2 Французька мова іноземних мов 

3 Англійська мова іноземних мов 

4 Латинська мова та медична термінологія іноземних мов 

5 Переклад германської філології 

6 Психологія 
психології, політології та соціокультурних 

технологій 
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1 2 3 

7 Соціальна робота 
психології, політології та соціокультурних 

технологій 

Медичний інститут 

1 Клінічна імунологія та алергологія нейрохірургії та неврології 

2 Акушерство і гінекологія акушерства та гінекології 

3 Педіатрія педіатрії  

4 Медична генетика педіатрії 

5 Гістологія, цитологія та ембріологія морфології 

6 
Оперативна хірургія та топографічна 

анатомія 

морфології 

7 Терапія внутрішньої медицини 

8 Ендокринологія сімейної медицини 

9 Стоматологія стоматології 

10 Фізична культура і спорт фізичного виховання та спорту 

11 Спорт (за видами) фізичного виховання та спорту 

12 Фізична реабілітація фізичної реабілітації та спортивної медицини 

13 Гігієна громадського здоров’я 

14 Психіатрія та наркологія нейрохірургії та неврології 

ННІ права 

1 Історія України 
конституційного права, теорії та історії 

держави і права 

2 Інтелектуальна власність 
адміністративного, господарського права та 

фінансово-економічної безпеки 

Факультет технічних систем та енергоефективних технологій 

1 Теоретична механіка загальної механіки та динаміки машин 

2 Опір матеріалів 
загальної механіки та динаміки машин (секція 

опору матеріалів і машинознавства) 

3 Ремонт машин 
загальної механіки та динаміки машин (секція 

опору матеріалів і машинознавства) 

4 Цивільний захист прикладної екології 

ННІ БТ «УАБС» 

1 Податкова система України 
фінансів, банківської справи та страхування; 

бухгалтерського обліку та оподаткування 

2 Фінансовий менеджмент фінансів, банківської справи та страхування 

3 Фінанси  фінансів, банківської справи та страхування 

4 Міжнародна економіка (дисципліна) міжнародних економічних відносин 

5 Міжнародна економіка (спеціальність) міжнародних економічних відносин 

6 Менеджмент ЗЕД міжнародних економічних відносин 

7 Інформатика(дисципліна) економічної кібернетики 

8 Економічна теорія міжнародних економічних відносин 
 

5. Директорам МІ, КІ та деканам факультетів розглянути на засіданнях вчених рад 

питання про результативність участі у конкурсі у 2017/2018 н.р., та розробити заходи щодо 

забезпечення підвищення результативності участі у ВКСНР, особливо за якими протягом 

останніх років отримані низькі результати або взагалі не забезпечена участь. 

 

Голова Ради 

 

 

В. Д. Карпуша  

Вчений секретар  О. І. Рибіна  
 


